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PROTOKÓŁ NR XLI/2018 
 

  obrad XLI nadzwyczajnej sesji VII kadencji Rady Gminy Jeżewo  
z dnia 15 marca 2018 r. w godz. 1200 – 1245 w Urzędzie Gminy w Jeżewie 

 
Obradom przewodniczył Pan Dariusz Werkowski  – Przewodniczący Rady Gminy. 
 
W obradach sesji na ustawowy skład Rady – 15 członków, zgodnie z listą obecności udział 

wzięło 12 radnych. Radni nieobecni usprawiedliwieni: P. Grażyna Dalak-Ożóg, P. Jerzy 

Golonka, P. Józef Smoczyk. Spoza Rady Gminy w posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Wójt Gminy – p. Maciej Rakowicz 

2. Skarbnik Gminy – p. Szymon Górski. 

Porządek obrad: 
 
1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Składanie wniosków i interpelacji. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie:  

a. zatwierdzenie sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Gminny 

Ośrodek Kultury w Jeżewie za 2017 rok; 

b. zatwierdzenie sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Gminna 

Bibliotek Publiczna w Jeżewie za 2017 rok; 

c. zmiany uchwały w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji dla Gminy 

Jeżewo na lata 2017 – 2025; 

d. zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy Jeżewo na rok 2018. 

6. Wolne wnioski i zapytania. 

7. Zakończenie obrad sesji.   

 

Ad. 1. 
Otwarcia obrad XLI nadzwyczajnej sesji VII kadencji Rady Gminy Jeżewo dokonał 

Przewodniczący Rady Gminy p. Dariusz Werkowski, witając radnych oraz gości. 

 
Ad. 2. 
Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, iż na skład ustawowy 

Rady wynoszący 15 członków, w obradach sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi quorum 

upoważniające do kontynuowania obrad i podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 3. 
Następnie Przewodniczący Rady Gminy przedstawił porządek obrad sesji w wersji, do 

którego nie wniesiono żadnych zmian i w głosowaniu  przyjęto jednogłośnie – 12 głosami 

„za”.   



2 
 

Ad. 4. 
Przewodniczący Rady Gminy, poprosił Radnych o składanie wniosków i interpelacji.  

Wniosków i interpelacji nie było.  

 

Ad.5a. 

Wobec powyższego Pan Przewodniczący przeszedł do odczytania projektu uchwały  

w sprawie zatwierdzenie sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – 

Gminny Ośrodek Kultury w Jeżewie za 2017 rok i poprosił o pytania. 

Radny Sławomir Stefan odnosząc się do przedstawionej działalności kulturalnej zarówno  

w zakresie merytorycznym, jak i finansowym wskazał, iż jest prowadzona działalność jest 

coraz lepsza. Jednak Pana Radnego niepokoi brak udokumentowania prowadzonych działań 

przez Dyrektora GOK-u, co wynika z przedstawianych sprawozdań merytorycznych, gdzie nie 

zostały wskazane żadne działania w poszczególnych miesiącach. Odniósł się także do braku 

miejsc, pomieszczeń dla pracowników GOK, do realizacji określonych zadań, rodzących się 

konfliktów  przy współpracy z innymi organizacjami działającymi na terenie gminy, braku 

kompetencji i odpowiedzialności za określone działania oraz braku określenia zasad 

korzystania z pomieszczeń dzierżawionych domów kultury. Poprosił o wskazanie, jaki jest 

zakres obowiązków Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury oraz pracowników. Pan Radny 

uważa, że sprawozdanie finansowe nie jest adekwatne do sprawozdania merytorycznego 

przedstawionego na posiedzeniu Komisji w dniu 7 marca i jest przeciwny takim praktykom. 

Wobec braku innych uwag, Pan Przewodniczący przeszedł do głosowania, w wyniku którego 

uchwała została podjęta - 9 głosami „za”, 1 głosem „sprzeciwu”, 2 głosami „wstrzymującymi 

się”. 

Uchwała Nr XLI/316/2018 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.5b. 

Następnie Przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie  zatwierdzenie 

sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Gminna Bibliotek Publiczna  

w Jeżewie za 2017 rok i poprosił o pytania.  

Radny Henryk Rybak zapytał o rozliczenia kosztów ogrzewania bibliotek publicznych. 

Wójt Gminy poinformował, że Biblioteka usytuowana w budynku Gimnazjum w Laskowicach, 

ogrzewana jest w kosztach szkoły, natomiast Biblioteka w Jeżewie ogrzewana jest przez 

dzierżawcę, który wystawia faktury, zgodnie z zapisami umowy dzierżawy.  

Na powyższe podjęto temat ogrzewania pomieszczeń Biblioteki w Jeżewie, gdzie w ostatnim 

czasie zdarzały się problemy z odpowiednią temperaturą w okresie zimowym.  

Wobec braku dalszych uwag czy pytań, Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. W wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie 

– 12 głosami „za”.  

Uchwała Nr XLI/317/2018 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 



3 
 

Ad.5c. 

Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Jeżewo na lata 2017 – 2025 i wobec 

braku pytań przeszedł do głosowania, w wyniku którego uchwała podjęta została 

jednogłośnie – 12 głosami „za”.  

Uchwała Nr XLI/318/2018 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.5d. 

W dalszej kolejności został przedstawiony projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów 

pracy stałych Komisji Rady Gminy Jeżewo na rok 2018, do którego nie wniesiono zmian, ani 

innych propozycji i w głosowaniu przyjęto jednogłośnie – 12 głosami „za”.  

 

Uchwała Nr XLI/319/2018 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.6. 

W kolejnym punkcie porządku obrad, głos zabrali: 

Radny Henryk Rybak podjął temat inwestycji budowy nowej remizy strażackiej w Jeżewie 

wraz z dodatkowymi pomieszczeniami dla Policji, Biblioteki Publicznej, czy nawet stacji 

ratunkowej, na podobnej zasadzie, jak to działa w gminie Osie.  

Omówiona została również działalność Ochotniczych Straży Pożarnych, przy brakującym 

sprzęcie oraz małym zainteresowaniu ze strony mieszkańców, aby wstąpić w szeregi tej 

formacji.   

 

Ad.7. 

Wobec wyczerpania punktów porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy  

p. Dariusz Werkowski podziękował wszystkim zebranym za udział w XLI nadzwyczajnej sesji  

VII kadencji Rady Gminy i o godz. 1245  zamknął obrady sesji.  

 

  Protokołowała:                                                                              Przewodniczący Rady Gminy 
 
 Dominika Rakowicz                                             Dariusz Werkowski       

 

 

 

 

 

 

 


